

Die Versicherung zur Rechtsberatung der ERGO Versicherung AG: Ihr kostengünstiger Einstieg in die Rechtsschutzwelt.



Probleme mit dem Arbeitgeber, Streit mit den Nachbarn oder Ärger durch Flugverspätungen – in solchen Fällen können Unsicherheit und großer Zeitaufwand auf Sie zukommen. Mit dem Versicherungsprodukt **Recht2Go** können Sie jederzeit Ihre Rechtsfragen an die Rechtsberatung der ERGO Versicherung AG, ein Team aus spezialisierten Jurist:innen, stellen. Eine Antwort erhalten Sie spätestens am nächsten Werktag.

### **UMFASSEND GESCHÜTZT**

- Antwort auf rechtliche Fragen in allen österreichischen Rechtsgebieten durch die Rechtsschutz Jurist:innen von ERGO. Ausgenommen sind Steuer-, Zoll- und sonstiges Abgabenrecht.
- Außergerichtliche Lösungen durch die Rechtsschutz Jurist:innen von ERGO in geeigneten Fällen, etwa mit einem Schreiben an die Gegenseite.
- Empfehlung von spezialisierten Anwält:innen aus dem Partnernetzwerk der ERGO Versicherung, wenn notwendig.
- Schadenersatz- und Strafrechtsschutz nach Unfällen mit Körperschäden als Fußgänger:in, Radfahrer:in und Fahrgast eines öffentlichen Verkehrsmittels bis EUR 5.000.
- Kontakt einfach & schnell: Per Telefon oder E-Mail
- Um nur **EUR 4,99 pro Monat** zzgl. möglicher Buchungsspesen (abhängig von Ihrem Kontomodell).
- Kein Selbstbehalt im Leistungsfall. Im Falle einer Vereinbarung eines Ausführungsdatums in der Zukunft gilt dieses Datum als Eingangszeitpunkt.

## **SOFORT GESCHÜTZT**

Bei Recht2Go gibt es keine Wartezeit. Der Versicherungsschutz beginnt sofort nach Fertigung der Beitrittserklärung zu dem – zwischen der ERGO Versicherung AG als Versicherer und der UniCredit Bank Austria AG als Versicherungsnehmerin – bestehenden Gruppenversicherungsvertrag. Diesen können Sie auch bequem über Ihr Internetbanking und Mobilebanking (TAN-Zeichnung) vornehmen.

**Und wenn Sie den Schutz nicht mehr benötigen?** Dann können Sie jederzeit kündigen. Ihr Versicherungsschutz besteht danach noch so lange, bis die Versicherungsprämie fällig wird.

#### WAS IST NICHT VERSICHERT?

Aus Kostengründen können nicht alle möglichen Streitigkeiten versichert werden. Dazu zählen beispielhaft:

- Wahrnehmung rechtlicher Interessen im Zusammenhang mit Kriegen, inneren Unruhen, Terroranschlägen sowieStreiks, Anlage von Vermögen
- Rechtsauskünfte aus dem Steuer-, Zoll- und sonstigen Abgabenrecht
- Beratungen durch eine:n von dem:der Versicherungnehmer:in gewählten Rechtsanwalt:Rechtsanwältin

# Das sollten Sie beachten

Es gelten die Allgemeinen Bedingungen für die Rechtsschutz-Versicherung; bitte lesen Sie diese genau durch. Diese finden Sie sowohl in Ihrem Internetbanking als auch auf der Bank Austria Homepage. Mit dem Abschluss treten Sie dem Gruppenversicherungsvertrag, der zwischen der UniCredit Bank Austria AG und der ERGO Versicherung AG besteht, bei. Nur Deviseninländer können dem Gruppenversicherungsvertrag beitreten. Der Versicherungsschutz erlischt jedenfalls ein Monat nach Auflösung des dazugehörigen Kontos bzw. wenn Sie nicht mehr Deviseninländer sind.



#### bankaustria.at

Die D.A.S. Recht2Go ist ein Produkt der ERGO Versicherung Aktiengesellschaft. Die UniCredit Bank Austria AG ist in der Versicherungsvermittlung im Nebengewerbe vertraglich gebundener Versicherungsagent der ERGO Versicherung Aktiengesellschaft, ERGO Center, Businesspark Marximum / Objekt 3, Modecenterstraße 17, 1110 Wien. Die UniCredit Bank Austria AG ist zum Empfang von Prämien und von für die Kundin bzw. den Kunden bestimmten Beträgen berechtigt. GISA-Zahl: 27506127. Bitte beachten Sie: Die vorliegenden Informationen dienen ausschließlich Werbezwecken und stellen keine Beratung, keine Produktempfehlung, keine Aufforderung zum Abschluss der Versicherung bzw. keine Aufforderung, ein solches Angebot zu stellen, dar. Sie dienen nur der unverbindlichen Erstinformation und können eine auf die individuellen Verhältnisse der Versicherungsnehmerin bzw. des Versicherungsnehmers bezogene Beratung nicht ersetzen. Sämtliche Hinweise entsprechen der Rechtslage zum ausgewiesenen Stand des Produktblattes. Zukünftige Änderungen der Rechtslage sind jederzeit möglich und können nicht vorhergesehen werden. Diese Marketingmitteilung wurde von der UniCredit Bank Austria AG, Rothschildplatz 1, 1020 Wien, erstellt (Medieninhaber). Irrtum und Druckfehler vorbehalten.

Stand: Februar 2025

Werbung